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２ 議題

（４）県民意識調査の結果について
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（４）県民意識調査の結果について

県民意識調査

目的
県民の意識・価値観等の変化や多様化する生活ニーズを的確に把
握し、その結果を県の施策に反映するために実施する意識調査

調査対象 県内在住の満18歳以上の男女、3000人を住民基本台帳から無作為
に抽出

調査期間 令和５年９月８日（金） ～ 10 月３日（火）

有効回収数（率） 1,285（42.8％）

結果（速報）の概要について

【循環器病に関する設問】
問46 脳卒中の主な初期症状の認知度
問47 脳卒中への適切な対応の認知度
問48 心臓病の再発防止対策の認知度

※ 政策局実施の「県民ニーズ調査」を活用
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【結果の概要】
「ろれつが回らない」は９割近
くの県民に認知されている。
一方で、「顔の片側がゆがむ」
が５割に満たない。また、「知
らなかった」人も１割弱存在す
る。

問46 脳卒中の主な初期症状の認知度

（４）県民意識調査の結果について
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設問：脳卒中の主な初期症状について、知っているもの
を選んでください。（○はいくつでも）
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問47 脳卒中への適切な対応の認知度

（４）県民意識調査の結果について
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設問：脳卒中は、発症後すぐに救急車を呼ぶなど、医療機関
で適切な治療を行えば、後遺症を含めたその後の状態が改善
される可能性が高まることを知っていますか。（○は１つ）

【結果の概要】
「知っている」と回答した人
は９割近いが、一方で、「知
らなかった」人も約１割存在
する。
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問48 心臓病の再発防止対策の認知度

（４）県民意識調査の結果について
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設問48 心臓病は、ひとたび発症すると再発率が高いと
いう特徴があります。再発を防ぐためには、治療後の適
度な運動療法を中心としたリハビリテーションが重要で
あることを知っていますか。（○は１つ）

【結果の概要】
心臓リハビリテーションの重

要性を「知らなかった」人が
「知っている」人を上回るとと
もに、５割を超えている。
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○ 「脳卒中の主な初期症状の認知度」
・症状により認知に差が出ている。
・いずれの症状も知らない人が１割弱存在する。

○ 「脳卒中への適切な対応の認知度」
・認知度は高いが、知らない人も約１割存在する

○ 「心臓病の再発防止対策の認知度」
・心臓リハビリテーションの意義を一層啓発していく必要がある。

結果を踏まえた今後の取組について

（４）県民意識調査の結果について

認知度のさらなる向上を目指し、引き続きリーフレット
作成・配布やセミナー開催等により、正しい知識の普及
啓発に取り組んでいく。


